



立夏如冬

立夏过后,气温如冬。昨日,北京迎来历史同期最低温,并伴有持续性中到大雨,打破五月上旬历史同期最高气温的最低纪录(13.4℃),预计气温将于明日后回升。



在门头沟灵山和延庆的玉渡山,竟然飘起了雪花。山中的桃花、杏花、丁香正含芳吐蕊,雪花飘下来,顿时成了一片雪树银花。不少网友惊呼:“五月天也能打雪仗了”。

两室一厅租金1元/月

租客救重症儿子 房东免房费

相信不少租客都会为每个月的房租焦心。但是,如果在重庆垫江城区中心地带,两室一厅每月租金只需1元钱,你会不会相信?这是发生在垫江的一个真实故事,引来网友们高度关注。记者调查发现,1元钱房租背后,藏着一个温暖的故事。

■垫江一套房 每月房租只要1元

日前,网友“我本斯文”在垫江论坛爆出猛料:“垫江房租降至1元/月”。截至前日17时,该帖子点击已近万次,超百人与帖留言。

为能让网友信服,“我本斯文”将收款收据一并附在了帖子中。记者看到,在这张编号为“0132811”的收据上,显示着如下内容:“姓名:姜在奎;收据内容:房屋租金,每月1元;时间:2015年4月20日~2016年4月19日;收款人:刘旭。”

记者联系上“我本斯文”,他告诉记者,1元/月租金的房屋,户型两室一厅,套内面积70多平方米,厨卫家具齐全,铺设地板砖,而且房龄也才五六年。

“我本斯文”表示,这处房子位于垫江中心城区,毗邻人民商场、紧挨中医院,算是相当繁华的区域,“最初,我也不相信,直到看到了收款收据。”最终,他决定将此事发布到垫江论坛。

■租客为救重症儿子 花光积蓄欠下外债

根据“我本斯文”提供的号码,记者联系上租房人姜在奎。43岁的姜在奎是垫江县普顺镇滩滩村人,他当天正好寄住在九龙坡区一亲友家中。下午3点左右,姜在奎应约接受了记者采访。说起1元房租的事,他的眼里瞬间溢满了泪水。

今年3月7日,姜在奎13岁的儿子——就读于垫江十中的姜星星,被当地

医院诊断为血小板低下,并下达了病危通知书。120救护车把姜星星紧急转院到重医附属儿童医院,经诊断,姜星星所患为再生障碍性贫血(重型)、败血症。

“病人没有造血功能,全靠输入血小板和血红蛋白维持生命。”主治医生肖建文告诉姜在奎:“这种病,比白血病还要严重”。

手术加康复,需要80多万元费用,对一个农村家庭来说很难承受。为了给儿子治病,姜在奎花光了3万多元的积蓄,还欠下了近7万元债务。

■3800元房租全退回 全年只收了12元

为方便儿子治疗,姜在奎没再前往外地务工,回家一心护理儿子。老家距离城区超过40公里,姜在奎和妻子李晓琴合计,在儿子进行康复治疗的垫江租一间便宜点的房屋,一来方便儿子住院,二来夫妻两人还可打点零工。经人介绍,姜在奎在人民商场附近找到了现在租住的这套房屋。

房东付勇在外做生意,将房屋委托给外甥刘旭出租。经双方协商,房租定为3800元/年。租下这套住房后,姜在奎一家很快入住。

五一期间,房东付勇回到垫江。付勇无意中得知租客姜在奎有个患病的儿子,还需大笔治疗费用时,当即决定免除姜在奎一年的房租。

“那怎么行,我们不能免费住你的房子。”对姜在奎来说,这份恩情实在当不起。一番推辞后,付勇决定,收取房租1元/月,全年共收取12元,寓意月月顺。随后,付勇将已经收的3800元房租全部退还,并改签了租房合同,租金1元/月,租期仍然从2015年4月20日至2016年4月19日。

一直关注姜在奎并提供帮助的网友

“我本斯文”在知晓此事后,将其发在网络上,引来众多网友为房东的义举点赞。

■连线 “我愿以1元/月, 将房子长租给他”

昨日,通过刘旭提供的号码,记者联系上好心的房东付勇,他今年42岁,现在贵州遵义做生意。

今年五一回家探亲时,付勇在和姐姐的一次闲聊中,无意中得知了姜家的不幸。作为同龄人,付勇深知姜在奎的痛楚。所以,他当即找到姜在奎,表示要免除全年的房租。付勇解释,之所以没有给姜在奎留下姓名和电话,是不想让他增添压力。

采访中,付勇表示,自己的举手之劳不值得媒体报道。他在祝姜星星早日康复的同时,托记者向姜在奎表态,“我愿意以1元/月的价格,将房子长租给他。”

■声音

“大家无私的爱,延续儿子的性命”

当天的采访中,姜在奎说得最多的一句话就是“感谢”。他说,在病魔让整个家庭陷入困境的时候,好心人纷纷伸出了援手。免除房租的好心房东,连姓名和电话都没留下。

昨天,记者从垫江县红十字会获悉,姜在奎夫妇在4月14日表达了他们愿意捐献器官的意愿。

“儿子生病后,我才明白个人力量的渺小,要不是大家的帮助,不可能坚持到现在。”姜在奎说,他们会继续坚持下去。他托记者向好心人说声感谢,“是大家无私的爱,儿子的性命才得以延续。”

正如一位网友的跟帖:“一座重庆城,嘿多好心人。”很多人通过自己的行动,让这句话变得名副其实。

河南500余名孩童 行“成童礼”

感恩母亲节

昨日,母亲节。一场旨在让孩子感恩立志,树立为国家和民族奋斗决心的传统汉礼仪——“中华成童礼”在河南芒砀山举行。当日,500余名孩童在父母陪伴下,按照中国传统的礼仪完成成童礼。

此次活动,不仅使孩子们的心灵受到强大的洗礼与震撼,深深明白了自己所担负的使命和父母的不易,也使陪同家长获得巨大的欣慰与感动。

据了解,成童礼原本是古代中国贵族教育子女所行的一种礼仪,体现着儒家思想的精粹。古代12—15岁即为成童,行此礼昭示成熟,意在告别童年时代,踏进青春门槛,感谢父母的养育之恩。



广东10余女司机 举牌玩“快闪”

呼吁文明驾车勿任性

四川成都男司机殴打女司机事件引发社会关注。9日,11名女司机在广东清远佛冈田野绿世界玩起了“快闪”活动,她们举牌呼吁男女司机双方都要文明开车的同时,也希望男性司机们多关爱女性司机一些。

组织这次活动的黄姓女司机是广东清远佛冈本地人。她说,自己开车已经有六七年了,有时也会遇到一些男司机嫌女司机开得慢,会不断按喇叭或开大灯催促女司机的现象;也有男司机摇下玻璃窗骂女司机。她从手机新闻看到男司机打女司机事件后,心里一直觉得这是不应该发生的事情,便通过微信召集了“快闪”活动。希望通过快闪活动,呼吁男司机多关怀女司机。

贵州一剧院舞台坍塌

致8人受伤

日前,贵州毕节市毕节大剧院里歌咏比赛彩排过程中,发生惊险一幕,舞台突然坍塌,台上80名合唱队员齐齐自由落体状坠落!事故共造成6人轻伤,另有两人伤势较重。伤员已送往医院,目前事故原因正在调查之中。



幸福航空一飞机 在福州机场冲出跑道

致5人受伤

昨日11时57分,幸福航空JR1529航班在福州机场落地时偏离跑道,导致福州机场临时关闭。幸福航空有限责任公司当天下午通报称,全体旅客和机组人员已撤离飞机,其中有5名旅客在撤离后送往急救中心,均为轻伤。

据介绍,该航班执行航线为合肥—义乌—福州,机型MA60,飞机当日10时42分从义乌机场起飞,计划12时10分抵达福州机场。

经初步了解,机上共有旅客45名,机组人员7名。幸福航空有限责任公司还表示,已经启动应急响应程序,事故原因正在调查中,为此次事件给旅客及各方造成的影响深表歉意。

福州国际航空港有限公司则证实,机场已临时关闭,事件正在进一步处理和调查中。

(本版稿件据新华社)

大学生4年狂揽65个证书

毕业仍找不到工作

安阳工学院文法学院孙梦涛是一名准毕业生,大学四年狂揽65个证书,可如今凭借着这么多的优势,却找不到一份称心工作。

眼看着还有20天就要毕业了,孙梦涛数了数大学四年所获得的证书,这65个证书摊开一地,足足占了5平方米,摞起来也有1.3米高。

这些证书都是怎么得到的,孙梦涛

坦言,自己每天都很努力,在这个过程中,“证书”水到渠成就来了。在这些证书中,国家职业资格类证书6个、国家级荣誉证书5个、省级荣誉证书15个、市级荣誉证书8个、校级荣誉证书27个,坐拥4次奖学金,并且连续两年综合成绩全专业年级第一。孙梦涛望着这些证书,有说不出的成就感,他觉得证书能证明他的能力。

经过三个月的创业摸索,孙梦涛发现自己在创业方面还欠缺经营经验,便重新有了去企业工作的念头。从今年3月份至今,他投的简历有50余份,却没有收到过一回面试通知。他纠结了,自己获得了那么多含金量高的证书和荣誉,自己的本科学历也符合企业的招工要求,为何会这样?